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ESTADO DE SERGIPE
CAMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE
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Ata da 42' (quadragésima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e

um (10/08/2021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes, Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos
Santos Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Bxpediente, concedendo a palavra à 1'
secretária Maria lzaneuza de Moura Mendonça, paru fazer
a leitura da aÍa da sessão anterior, a qual foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura da
materia que deu entrada nesta casa: Indicação n" 26 de 10 de
agosto de202l, da autoria do edil Claudemi Santos Nunes.
Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao Grande
Expedienteo concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou
que esteve com o proprietário da empresa responsável pela
construção da quadra do povoado Castanhal, o qual fez
esclarecimentos sobre a situação da referida quadra; o edil
solicitou que os reparos necessários sejam efetuados com
eÍ'iciência. Solicitor.r ao Secretário Municipal de Obras que

seja efetuado o serviço de abastecimento de água encanada
na rua do saudoso Mizael, na localidade Baixa D'areia, visto
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que o material necessário já foi adquirido. Agradeceu aos
nobres colegas vereadores e a todos que o parabemzaram
pelo seu aniversário. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao edil Jackson
Martins Fontes pelo seu aniversário. Solicitou à Secretaria
Municipal de Obras que seja reparado o serviço de
iluminação pública da localidade Coqueiro. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou à
Secretaria Municipal de Obras que seja concluído o serviço
de calçamento da localidade Coqueiro. Solicitou também que
seja efetuado o serviço de abastecimento de água encanada
na rua do saudoso Mizael, na localidade Baixa D'areia.
Incentivou à toda população a acompanhar o cronograma de
vacinação contra a Covid-19. Em seguida, o senhor
Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Indicação no 25 de 07 de julho
de 2021, da autoria do edil Jamisson dos Santos Cruz, a
qual após discutida foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Em seguida, colocou em discussão e votação
única: Pedido de Providência no 06 de 12 de julho de202l,
da autoria do edil Claudemi Santos Nunes, o qual após
discutido foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo informou que se reunirá com o Secretário
Municipal de Obras para analisar a possibilidade de efetuar o
serviço de calçamento na rua que liga o "capuco" à rua da
paz. Expressou sua gratidão ao ex-deputado federal Andre
Moura pelos recursos destinados ao município de Siriri. O
edil ressaltou que a gestão municipal deve fazer um
planejamento em seu orçamento para possível reforma do
campo de futebol da cidade com recurso próprio. Frisou que
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já deve ser reativada a escolinha de futebol no município.
Parabenizou à Secretaria Municipal de Educação pela
excelente organrzação do retorno das aulas presenciais.
Destacou que há poucos funcionários atuando na reforma do
Mercado Municipal, salientando que este serviço tem prazo
para ser concluído. O edil relatou que representantes da
empresa responsável pelas bancas da feira livre estão
cobrando taxas a vendedores que não utilizam as barracas no
dia da feira do municipio, chama atenção para o fato. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao edil Jackson Martins Fontes pelo seu
aniversário. Informou que comparecerá à DER
(Departamento Estadual de Infraestrutura Rodoviária de

Sergipe), juntarnente com o Deputado Estadual Luciano
Pimentel, para solicitar novamente melhorias para a

sinalização e pintura das rodovias do município de Siriri e

proximidades. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo explanou sobre a

importância da lndicação no 26 de sua autoria, a qual visa
valorizar e incentivar a cultura no município. O edil frisou
que a gestão municipal deve fazer um planejamento para que

seja efetuada a reforma do campo de futebol da cidade, ainda
que não sejam disponibilizados recursos federais. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma relatou sobre problemas de saúde que vem
enfrentando, sendo este o motivo de ter se ausentado antes do
termino da sessão anterior. Sobre a atuação da Polícia Militar
no município, a edil relatou que esteve em reunião com o

Capitão Lima, onde o mesmo fez esclarecimentos e enfatizou
sobre as dificuldades enfrentadas diante da pequena
quantidade de efetivos. Conscientizou à toda população sobre
a importância de registrar Boletim de Ocorrências na
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delegacia, para que seja detectada a necessidade de ."fo.çoo
para a segurança do município. Relatou sobre reunião com o
gestor municipal, onde o mesmo afirmou que a realização da
feira livre aos sábados é uma decisão provisória devido à
pandemia. Sobre o retorno das aulas presenciais no
município, a edil frisou que as escolas estão bem equipadas e
organizadas com as possíveis medidas de prevenção à Covid-
19, salientando sobre a imporlância das aulas presenciais.
Informou que criará um gabinete online para atender à
população siririense. E,xpressou seu contentamento por ter
participado do torneio beneficente realizado no município,
ressaltando sobre a necessidade de ser criado um cronograma
esportivo para incentivar e valorizar os esportistas do
município. Parabenizou ao edil Jackson Marlins Fontes pelo
seu aniversário. Agradeceu ao convite feito pela comunidade
do povoado Siririzinho e parabenizou pela belíssima festa da
padroeira do referido povoado. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o mesmo
frisou sobre a imporlância de incentivar os esportistas e
aftistas do município. Parabenizou ao edil Jackson Martins
Fontes pelo seu aniversário. Com a palavra o senhor
Presidente agradeceu ao Deputado Estadual Luciano
Pimentel pelo apoio e ajuda para a realizaçã.o da cirurgia de
Wagner, prestador de serviço desta casa, que se encontra
hospitalizado. Parabenizou ao edil Jackson Martins Fontes
pelo seu aniversário. Nada mais havendo a tratar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, 1'
secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente

aria I EUZ e ura ndonça
1u secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
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